1. DOROTY (2 body)
(repardt)

Nahrad’te stejnd pismena stejnymi Cislicemi a razna
pismena riiznymi Cislicemi tak, aby naznacené s¢itdni bylo

spravné. + T E|IRI|KI|A

2. ZIZALY (3 body)
- 3|7 5
6 o 4 Do prazdnych policek Ctverce 8x8 vepiSte
4 7/ 1 | po jedné cCislice 1-8 tak, aby byly vSechny
rizné  vkazdé ohraniCené oblasti a
117 3| ve sloupcich a v fadcich oznacenych Sipkami.
V kazdé oblasti se musi pravidelné stiidat
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3. SEDMKRAT A, B, C (2 body)
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Do volnych bunék Sestithelniku umistéte po
jednom pismena A, B a C tak, aby v kazdé
z jedenadvaceti tad byla pravé tfi rlznd
pismena. U obvodu obrazce je pro nékteré fady
oznaceno pismeno, které je v piisluSném sméru
umisténo jako druhé. NC
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4. GEOMETRICKE SUDOKU - 3 body
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Do policek Ctverce 9x9 vepiste po jedné
Cislice 1-9 tak, aby byly rtzné v kazdém
fadku, vkazdém sloupci a vkazdé
ohrani¢ené oblasti. Cisla uvedend u obvodu
obrazce nahofe a vpravo udavaji nasobek
dvou nejblizsich Cislic v daném sméru, Cisla
vlevo a dole soudet tii nejblizsich Cislic

v daném sméru.

5. ROZDEL A PANUJ -1 bod

zrcadlove soumerné.

Vedlejsi obrazec rozd€lte po liniich rastru na
étyri shodné dily, které mohou byt pootocené i .
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6. VEZAKY V SESTIUHELNIKU (4 body)

Do prazdnych policek dopiSte po jedné
Cislice 1 az 7, které predstavuji pocet podlazi
jednotlivych domt. V kazdé tad¢ vSech tii
sméri. musi byt vSechny c¢islice razné,
pficemzZ Cislice jedna a sedm se v obrazci
vyskytuji Sestkrat a ze zbyvajicich kazda
pétkrat.  Cislice uvedené u obvodu
Sestithelniku  uddvaji pocet viditelnych
domt v daném sméru. Niz§{ dim za vySS§im
vidét neni.



7. SKLADACKA - 2 body

Do obrazku lokomotivy vloZte vyobrazena pentomina tak, aby se nepiekryvala a kryla
se s liniemi rastru. Pentomina muzZete otacet i zrcadlové pfevracet aZ na pentomino tvaru
T, které musi zaujmout svoji pfirozenou pozici, tak jak je vyobrazeno.
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8. HRANOL (3 body za kazdé spravné reseni)

Ctyfi jednotkové krychle, jejichZ plasté méte zobrazeny, majf rizné obarvené stény za
pouziti Ctyt barev (bila, Cervend, modra, Zlutd). Sestavte je do hranolu o rozmérech 1x1x4
tak, aby jeho podstavy byly bilé a kazda ze Ctyf stén obsahovala Ctyfi rGzné barvy. Stény,
kterymi se dotykaji dvé sousedni krychle, musi mit stejnou barvu.

Resen{ zaslete jako rozvinuty plast hranolu, kde pismena u, v, x, y B
znamenaji zadand ¢isla krychli. u
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